



外地车辆轻微违章不处罚

中秋国庆长假期间多地推交通新规

近日,四川绵阳、河南新乡市、河南平顶山市、山西乡宁县、甘肃平凉市等多地交警部门发布公告,为了方便外地游客在节日期间出行,国庆长假期间,外地车辆在轻微违法行为上将不予罚款,只进行警告。2023年“中秋、国庆”假日期间,对非绵阳籍小型汽车因不熟悉道路在绵阳通行的轻微交通违法,四川绵阳公安交警部门将实行“只警告不处罚”的举措。9月23日,绵阳公安交警发布消息称,“只警告不处罚”具体包含以下五类情形:1、未按规定临时停车,未影响其他车辆、行人通行的;2、未携带驾驶证、机动车行驶证,经核实确有有效证件的;3、机动车未按规定粘贴、放置临时号牌的;4、因交通事故或施工导致拥堵,在确保安全情况下越实线或在公交专用

道专用时间内借道通行的;5、因不熟悉道路,违反导向车道通行和初次误入单行线、禁止机动车通行路段的。对情节轻微、经交通警察现场指出且违法行为人立即纠正的以上五类交通违法行为,绵阳公安交警将以教育为主,不予处罚。稍早前的9月22日,河南新乡市城市管理局发布消息称,中秋、国庆双节期间,为满足外地来新游客停车需求,提升来新旅游体验,展示新乡文明城市、旅游城市良好形象,新乡市城市管理局本着亲民惠民、便民利民的执法理念,于2023年9月29日至10月6日期间,推出柔性执法政策:外地来新车辆轻微违停“不贴条、不处罚”。

(据澎湃新闻)

老人起诉女儿女婿索要19万元带孙费

因为子女没有时间带孩子,一直由家里老人负责带,老人段某称其“付出没有得到回报”,于是起诉至法院,要求子女支付2018年2月至2023年7月期间的“带孙费”,共计19.2万元。法院介绍,2016年底至2023年7月,孩子小宝的母亲胡某与父亲朱某一直在成都务工,工作繁忙,无暇照顾孩子,便将小宝交由其外婆段某照顾。胡某表示,他和丈夫每月给母亲生活费1000元,带人的工资2000元。她认为19.2万元太多了,只愿每年给1万元,共5万元。据介绍,胡某与母亲段某就小宝的抚养问题签订《协议书》,此事小孩父亲并不知情,但胡某也未按照《协议书》向段某支付相关费用。段某多次催要

“带孙费”无果后,遂向法院提起诉讼。对于段某要求的19.2万元“带孙费”,承办法官结合查明的事实,对过高部分不予支持,依法判决胡某、朱某向段某支付孩子抚养费8.25万元。孩子的父亲朱某称,老人之所以要求支付“带孙费”,根本原因是他和孩子的母亲发生离婚纠纷,她真正想起诉的是我。此事引起网友热议。有网友唏嘘:老人起诉自己女儿,这亲情算是到头了。也有网友表示:老人帮忙带娃很辛苦,青年夫妻理应支付费用。还有网友看穿本案关键,孩子父母发生离婚纠纷才会出现本案,“最后一句才是重点”。

(据长江日报)

美国组织岛国峰会 两小国总理不赏光

据说是报复此前拜登的爽约



9月22日,所罗门群岛总理索加瓦雷在联合国大会上发言。

美国影响力江河日下

这件事只能说明美国影响力真的江河日下了!一个无法忽略的事实是,美国在国际影响力上的滑铁卢正在形成势能。过去,美国虽然实力衰落了,但瘦死的骆驼比马大,美国的影响力依然在。然而,现在不同了,美国正在由过去表面上看起来依然影响力巨大的样子,向已经无法有效发挥影响力的状态过渡。与美国相对的是,这些年,中国非常重视太平洋国家的外交关系。2019年,所罗门群岛断绝与中国台湾省所谓的“邦交关系”,正式同中国建交。这引起了美国、澳大利亚等国的不满。不仅是所罗门,中

拜登办大事,两国总理不赏光

近年来,中国与太平洋岛国的合作成果丰硕,已成为南南合作、互利共赢的典范。然而,美国长期把太平洋岛国当成自家“后院”和“势力范围”,容不得后者自主选择合作伙伴,于是一边加紧在南太地区布局,一边大肆抹黑中国同太平洋岛国的合作。报道称,所罗门群岛政府官员透露,索加瓦雷是



美国-太平洋岛国峰会,所罗门群岛和瓦努阿图两个国家的领导人们都不参加,据说是为了报复此前拜登的爽约!据路透社24日报道,所罗门群岛总理索加瓦雷将不会出席即将在白宫举办的美国-太平洋岛国峰会,白宫方面23日称,美方对此感到“失望”。此前,另一太平洋岛国瓦努阿图总理也已表示将无暇出席峰会。报道称,此次峰会将于25日和26日在华盛顿举行。

国和太平洋国家的任何合作都能拨动美国的敏感神经。所罗门群岛自从与中国建交以后,一直都被美国视为叛徒,在美澳日的淫威下坚持自己的选择,最终中国也没亏待他,中国给所罗门群岛带来的好处,肉眼可见。中国不仅和所罗门群岛商定并签署了中所安全合作框架协议,还大量进口所罗门群岛的商品,在所罗门群岛实施基础设施建设。所罗门群岛起到的示范作用,影响到了太平洋上的其他国家,最近这两年与中国建交的太平洋国家一个接一个。

因“国内事务”无法参加美国-太平洋岛国峰会。无独有偶,瓦努阿图总理办公室也已表示,总理基尔曼将不会出席峰会。有外媒直言,索加瓦雷的缺席让拜登政府筹办太平洋峰会“遭遇挫折”。

(参考消息、长安街知事)

非洲白犀牛数量自2012年以来首次增长

世界自然保护联盟近日发布公报说,2022年非洲大陆上的犀牛数量有所增长,其中白犀牛数量更是自2012年以来首次出现增长。公报说,得益于有效的保护和管理,截至2022年底,非洲大陆估计有23290头犀牛,比2021年增加5.2%。其中,黑犀牛6487头,增长4.2%;白犀牛16803头,增长5.6%。公报还说,2022年非洲大陆至少有561头犀牛被非法猎杀。在全球犀牛最多的国家南非,当年被非法猎杀的犀牛数量虽较前一年略有减少,但仍达448头。世界自然保护联盟非洲犀牛专家组主席迈克尔·奈特说,犀牛数量增长是个好消息,但这一良好势头仍须进一步巩固,不可放松警惕。

(据环球网)

小行星贝努样本舱发送回地球



小行星贝努。

美国小行星采样探测器“奥西里斯-雷克斯”24日将一个样本舱发送回地球,舱内装有探测器大约3年前采集的小行星贝努表面样本。样本舱美国东部夏令时24日上午10时55分(北京时间晚10时55分)降落在犹他州盐湖城附近沙漠,探测器则飞往小行星阿波菲斯,预计2029年到。科学家认为,小行星贝努的表面样本将提供地球生命起源的线索。另外美国国家航空航天局称贝努可能会在2182年撞上地球。

(据新京报)

马克龙宣布法国年底前从尼日尔撤军

法国总统马克龙24日晚在接受电视采访时宣布,法国在尼日尔的驻军将在今年年底前撤走。尼日尔曾是法国殖民地。据报道,法国现在在尼日尔有驻军约1500人。马克龙说,法国应地区国家之请协助打击恐怖主义,如今“尼日尔事实上的政权”不再愿意打击恐怖主义,法国因此结束这一军事合作。“我们将与政变军人协商(撤军事宜),因为我们希望事情平稳进行。”马克龙同时宣布,法国驻尼日尔大使将在“未来几个小时内”返回法国。尼日尔军政权此前曾下令驱逐法国驻尼大使。马克龙还表示,如果非洲国家民选政权或地区组织提出请求,法国将继续与非洲一起打击恐怖主义。

(据环球网)

聊天室

中秋国庆长假来了!你有什么安排?

主持人/徐不曾

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人徐不曾,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。告诉大家一个振奋人心的消息,还有3天!中秋国庆长假就到了,9月29日至10月6日,这8天超级黄金周大家期待吗?不少专家预测即将到来的中秋国庆长假,可能是史上热度最高的一次国庆黄金周。那么这个中秋国庆假期,你们打算怎么安排呢?本期聊天室我们一起来聊聊吧!带带大师兄:中秋国庆长假去哪玩?不如来打卡株洲。上次看到市文旅广体局推荐的六条本地旅游线路,我觉得都挺不错的,我打算国庆假期的时候,带着家人一个个地去打卡。株洲市内,我最期待的是通航博览会,虽然最精彩的动态飞行表演,没有预约上,不能去现场,只能在手机上看直播,好在航空嘉年华会搞到10月6日,除开动态飞行表演,还有航空体验游、夜市小吃、航空音乐节之类的活动,还是要带着孩子去感受一下。县市这里的话,9月28日开幕的醴陵瓷博会,我也挺期待的,到时候去醴陵,逛瓷博会、看烟花表演、吃炒粉、醴陵小炒肉,特别是现在最火的捡瓷器,老婆喊了好久,一直说想去,趁着假期时

间,也一并打卡了。王稳健很稳健:地球不爆炸,我们不散假。不出意外的话,这个国庆假期我估计还是在值班和加班中度过了。做了新媒体编辑以后,我已经习惯了在假期值班加班了,今年国庆假期的值班表还没有发下来,按照以往的值班模式,这个假期大概要值两到三天的班,外加一些特别策划和报道,估计还得加班。工作以来,我的假期总会和值班加班相伴,别人的国庆假期,是好好休息;是全国各地看风景;是坐在餐厅里吃着各类美食;而我的国庆假期,是狂点外卖“收集”外卖盒子,虽然干着和平时一样的工作,但是大家都在欢度假期,而你还在坚守的时候,抛开所谓的责任感,多多少少还是会有点失落的。麻将只胡一坨妈妈:没有计划就是最好的计划,带娃上班的打工人假期只想好好放松一下。每年这个时候,主打的就是一个“计划赶不上变化”。放假之前,总是和朋友们兴奋地讨论去哪玩,结果会因为时间凑不上、目的地不统一等各种原因,导致计划流产。虽说今年中秋遇上国庆,是狂点外卖“收集”外卖盒子,虽然干着和平时一样的工作,但是大家都在欢度假期,而你还在坚守的时候,抛开所谓的责任感,多多少少还是会有点失落的。加上老公单位早早打了预防针,告诉他做好加班的准备。这个长假,估计就是带小孩、父母

株洲周边游两天,睡睡懒觉,再找朋友打打麻将了。就叫小李呀:中秋撞上国庆,全世界都在结婚。那天微博看到一个热搜“国庆8天假7个朋友结婚是什么体验?”想想也是真的离谱,我这段时间的收到邀请喜帖,不比这个热搜说得少,9月下旬到10月初,一共有6个结婚外加1个生孩子的,这还是我“假装忽略”了好几个不打算去的以后剩下的。吃席的高峰期是10月2日,那天是什么好日子吗?同一天有3家结婚酒席,虽然不能都去,但是代表心意的份子钱都不能少呀。感觉国庆假期我成了“吃席特种兵”,一个月工资都不够这段时间随礼份子钱,我真的太难了!



▲扫码加入聊天室

热搜

综合 实时 用户 关注 热门 视频 +

中国消防 9-23 来自微博视频号

【#大学生为坐消防云梯车能有多显眼#】近日,湖南株洲,消防员走进大学军训场科普消防安全知识,当得知可以体验乘坐消防云梯车后,大学生们再无法按捺住内心的狂喜,疯狂举手希望被选中,蓝朋友瞬间被热情的同学们包围。网友:他... 全文

大学生显眼包花式竞选

我的招牌就是猪三样和猪舌

招牌“猪三样”上午九点就卖完了

第29集 | 【恰株洲】汪涵、沈梦辰吃海记米粉!生意火爆现在一天... 展开

2023-9-27 08:54

大学生为坐消防云梯车能有多显眼。近日,株洲消防员走进大学军训场科普消防安全知识,当得知可以体验乘坐消防云梯车后,大学生们再也无法按捺住内心的狂喜,疯狂举手希望被选中,蓝朋友瞬间被热情的同学们包围。网友:他们疯狂想体验的样子简直是在演戏!



▲扫码观看热搜视频

恰株洲

汪涵、沈梦辰去吃的海记米粉

生意火爆现在一天要卖500碗

老板直呼:搞不赢根本搞不赢 亲戚都来帮忙了

招牌“猪三样”上午九点就卖完了

第29集 | 【恰株洲】汪涵、沈梦辰吃海记米粉!生意火爆现在一天... 展开

2023-9-27 08:54

汪涵、沈梦辰都说好吃的海记米粉,小编也去打卡了,招牌“猪三样”上午九点就卖完了。老板直呼:每天搞不赢,生意比原来好了三分之二,现在一天要卖500碗,亲戚都来帮忙了。



▲打开抖音扫码观看视频

市场检查

株洲严查“天价”月饼!过度包装等现象

月饼包装“层数不超过3层”

9月21日,株洲市市场监管局深入超市、便利店,严查“天价”月饼、过度包装等现象。

9月21日,株洲市市场监管局深入超市、便利店,严查“天价”月饼、过度包装等现象。执法人员仔细核对销售记录,对商品原价、现价逐一对比,严禁商家趁节日大幅提高商品价格。当天检查,未发现“天价”月饼、过度包装等现象。

株洲新闻网



▲扫码观看视频